



ट्रेनिंग के दौरान दो अग्निवीरों की मौत पर राहुल गांधी का केंद्र पर निशाना



एजेंसी, नई दिल्ली। लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने अग्निपथ योजना के तहत अग्निवीरों की भर्ती प्रक्रिया पर एक बार फिर सवाल उठाए हैं। उन्होंने कहा कि यह अग्निपथ योजना सेना के साथ अन्याय है और हमारे वीर जवानों की शहादत का अपमान है। प्रधानमंत्री और रक्षा मंत्री को जवाब देना चाहिए कि क्यों एक सैनिक की जिंदगी दूसरे सैनिक से अधिक मूल्यवान है? राहुल गांधी ने महाराष्ट्र के नासिक में ट्रेनिंग के दौरान दो अग्निवीर- गोहिल विश्वराजसिंह और सैफत शित की मौत का उदाहरण दिया। उनके परिवारों के प्रति संवेदनाएं व्यक्त करते हुए राहुल ने कहा कि यह घटना एक बार फिर अग्निवीर योजना पर गंभीर सवाल उठाती है, जिनका जवाब देने में भाजपा सरकार असफल रही है। उन्होंने पूछा कि क्या गोहिल और सैफत के परिवारों को समय पर मुआवजा मिलेगा, जो किसी अन्य जवान की शहादत के बराबर हो? अग्निवीरों के परिवारों को पेंशन और अन्य सरकारी सुविधाओं का लाभ क्यों नहीं मिलेगा? जब दोनों ही सैनिकों की जिम्मेदारियाँ और बलिदान समान हैं तो उनके शहादत के बाद यह भेदभाव क्यों?

बाबा सिद्धीकी हत्या मामला : महाराष्ट्र की कानून व्यवस्था पर उठे सवाल

पवार और उद्धव बोले- सरकार को बदलना चाहिए

एजेंसी, मुंबई

मुंबई में एनसीपी नेता और महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री बाबा सिद्धीकी की हत्या पर अब राजनीति गर्माने लगी है। महा विकास अघाड़ी (एमवीए) का हिस्सा शरद पवार और उद्धव ठाकरे ने हत्या मामले में जहां महाराष्ट्र की कानून व्यवस्था पर सवाल खड़े किए हैं तो वहीं नेताद्वय ने इस घटना को लेकर शिंदे सरकार को बदलने की बात तक कह डाली है। मुंबई में एनसीपी नेता और महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री बाबा सिद्धीकी की हत्या मामले को लेकर सियासी हलचल तेज हो गई है। महा विकास अघाड़ी (एमवीए) का हिस्सा शरद पवार और उद्धव ठाकरे ने इस हत्या मामले को लेकर सीधे शिंदे सरकार पर हमला बोला है और महाराष्ट्र की कानून व्यवस्था पर गंभीर सवाल उठाए हैं। एनसीपी नेता पवार ने कहा है, कि महाराष्ट्र को सबसे अच्छे



प्रशासन वाले राज्य के रूप में देश में जाना जाता था, लेकिन वर्तमान सरकार अच्छा प्रबंधन नहीं कर पा रही है। पिछली तीन कैबिनेट में जो फैसले लिए गए, अगर उन्हें ही देख लें तो आखिर कितने फैसलों पर अमल किया जा सका है? इसी से महाराष्ट्र के प्रशासन की स्थिति आज आपको समझ में आ जाएगी। वहीं उद्धव ठाकरे ने शिंदे सरकार पर निशाना साधा और कहा,

कि कल ही मैंने रैली में कहा था कि इस विधानसभा चुनाव में मौजूदा भ्रष्ट सरकार को बदलना होगा। उन्होंने कहा कि मुंबई में दो पुलिस कमिश्नर हैं तो कम से कम मुंबई को सुरक्षित भी रखें। उन्होंने सवाल किया कि पुलिस का क्या काम है? उन्होंने कहा कि इस मामले में गृहमंत्री को सीधे तौर पर जिम्मेदार ठहराया जाना चाहिए। इस मामले को लेकर देवेन्द्र फड़णवीस ने बयान दिया

है और कहा है कि यदि गाड़ी के नीचे कुत्ता आ जाए तो आप मुझसे इस्तीफा मांगने लगेंगे, ऐसे लोग सत्ता पर कैसे हो सकते हैं? उन्होंने कहा कि विज्ञापन पर खर्च होने वाला धन लोगों की भलाई के लिए खर्च किया जाना चाहिए। अब चूंकि महाराष्ट्र में अनकरीब विधानसभा चुनाव होने वाले हैं, अतः शिंदे सरकार की कानून व्यवस्था पर सवाल उठाना भी लाजमी है।

बाढ़ से प्रभावित अन्नदाताओं के लिए मसीहा बनी योगी सरकार

योगी सरकार ने बाढ़ से क्षतिग्रस्त फसलों के मुआवजे में अन्नदाताओं को अब तक रिये करीब 164 करोड़

एजेंसी, लखनऊ



योगी सरकार अन्नदाता किसानों की आय में वृद्धि के लिए प्रतिबद्ध है तो वहीं, उन्हें होने वाले नुकसान की भरपाई के लिए भी तत्पर रहती है। इसी क्रम में योगी सरकार ने प्रदेश में बाढ़ की वजह से फसलों को हुए नुकसान की भरपाई के लिए इस मानसून में अब तक 163.151 करोड़ रुपये का मुआवजा दिया है। योगी सरकार ने प्रदेश के बाढ़ से प्रभावित रहे 34 जिलों के 3,12,866 किसानों को मुआवजा जारी किया है। सर्वाधिक मुआवजा लखीमपुर खीरी के किसानों को दिया गया है। यहां के 1.10 लाख से अधिक किसानों को 70 करोड़ से अधिक रुपये का मुआवजा दिया गया है। राहत आयुक्त भानु चंद्र गोस्वामी ने बताया कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देश पर प्रदेश के बाढ़ ग्रस्त इलाकों में क्षतिग्रस्त फसलों का सर्वे कराया गया ताकि अन्नदाताओं को समय से मुआवजा का भुगतान किया जा सके। उन्होंने

बताया कि नेपाल और पहाड़ी क्षेत्रों से छोड़े गये पानी से प्रदेश के 34 जिलों की 110989.26 हेक्टेयर फसल प्रभावित हुई थी। बता दें कि बेमौसम बारिश, ओलावृष्टि और बाढ़ से क्षतिग्रस्त 33 प्रतिशत से अधिक फसल के नुकसान पर सरकार की ओर से मुआवजा दिया जाता है। राहत आयुक्त ने बताया कि बाढ़ से 3,71,370 किसानों की फसल प्रभावित हुई। इसके सापेक्ष अब तक 3,12,866 किसानों को 163.151 करोड़ रुपये का मुआवजा दिया जा चुका है। इसमें सबसे अधिक लखीमपुर खीरी के 1,10,990 किसानों की फसल बाढ़ से प्रभावित हुई। इसके सापेक्ष अब तक 1,10,105 किसानों को 70.88 करोड़ का भुगतान किया जा चुका है। इसी तरह ललितपुर के 81,839 किसानों की फसल बाढ़ से प्रभावित हुई।

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू तीन अफ्रीकी देशों की यात्रा पर रवाना



एजेंसी, नई दिल्ली : राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू तीन अफ्रीकी देशों-अल्जीरिया, मॉरिटानिया और मलावी की राजकीय यात्रा पर रविवार को रवाना हुईं। राष्ट्रपति मुर्मू 13 से 19 अक्टूबर तक इन देशों की यात्रा पर हैं। यह किसी भारतीय राष्ट्रपति की इन तीन अफ्रीकी देशों की पहली यात्रा है। राष्ट्रपति मुर्मू की यात्रा का पहला चरण अल्जीरिया से शुरू होगा, फिर मॉरिटानिया और मलावी के राष्ट्रपति के निमंत्रण पर 17 अक्टूबर को मलावी पहुंचेंगी। 19 अक्टूबर को वे मलावी से भारत के लिए रवाना होंगी।

हरियाणा में भाजपा विधायक दल की बैठक 16 को

एजेंसी, चंडीगढ़

हरियाणा में नई सरकार के गठन की तैयारी हो चुकी है। कार्यवाहक मुख्यमंत्री नायब सैनी और मंत्रियों का शपथ ग्रहण कार्यक्रम तय होने के बाद अब भारतीय जनता पार्टी ने 16 अक्टूबर को चंडीगढ़ में विधायक दल की बैठक आहूत की है। बैठक में पार्टी के केंद्रीय पर्यवेक्षकों की मौजूदगी में नायब सैनी को विधायक दल का नेता चुना जाएगा। भाजपा 17 अक्टूबर को होने वाले शपथ ग्रहण समारोह की सफलता को लेकर युद्ध स्तर पर तैयारी में जुटी है। रविवार को दिनभर पंचकूला में पार्टी के आला नेताओं की बैठक चलती रही। शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने वाले नेताओं को आमंत्रण भेजे जा रहे हैं। दूसरे राज्यों के जिन मुख्यमंत्रियों की स्वीकृति आ चुकी है उनके अनुसार यहां पर

प्रबंध किए जा रहे हैं। भाजपा सूत्रों के अनुसार अभी तक असम, उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश तथा राजस्थान के मुख्यमंत्रियों की स्वीकृति आ चुकी है। केंद्रीय मंत्रियों का कार्यक्रम मंगलवार तक पहुंचेगा। समारोह स्थल पर प्रोटोकॉल के अनुसार बैठने की व्यवस्था की जाएगी। इसे लेकर आज दिनभर पुलिस के आला अधिकारियों ने जहां समारोह स्थल का दौरा किया वहीं भाजपा नेताओं के साथ भी बैठकें कीं। इस बीच भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली ने 16 अक्टूबर को चंडीगढ़ में भाजपा विधायक दल की बैठक आहूत की है। बैठक में सभी 48 विधायकों को शामिल होने के लिए कहा गया है। भाजपा मुख्यालय द्वारा भेजे गए पत्र में कहा गया है कि सभी विधायक दो दिन के लिए चंडीगढ़ में प्रवास करेंगे। इसकी व्यवस्था वह करके आएंगे।

असम व भूटान के कई हिस्से में 4.6 तीव्रता का भूकंप

एजेंसी, गुवाहाटी। रविवार सुबह 7:47 बजे असम और पड़ोसी देश भूटान के कई हिस्सों में भूकंप के झटके महसूस किए गए। रिक्टर पैमाने पर इसकी 4.6 तीव्रता मापी गई। नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी (एनसीएस) के अनुसार, भूकंप का केंद्र असम के उदालपुरी के पास जमीन के 15 किलोमीटर की गहराई में स्थित था। भूकंप के निर्देशांक 26.73° उत्तरी अक्षांश और 92.31° पूर्वी देशांतर थे। भूकंप के झटके डेकियाजुली, तवांग, बरेपेट, ग्वालपाड़ा, उत्तर लखीमपुर, इटानगर, जोरहाट, तेजपुर, गोलाघाट, गुवाहाटी, नगांव और डिमापुर सहित कई क्षेत्रों में महसूस किए गए। इसमें किसी के हताहत होने या बड़ी क्षति की सूचना नहीं है।

नागरिकों के जीवन में खुशहाली लाने को प्रतिबद्ध है सरकार : योगी आदित्यनाथ

एजेंसी, गोरखपुर

शाहीद नवरात्र और विजयदशमी पर्व के उपलक्ष्य में लगातार तीन दिन अनुष्ठानिक कार्यक्रमों में अति व्यस्तता के बाद आराम करने की बजाय मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रविवार सुबह जन समस्याओं के निस्तारण को प्राथमिकता दी। गोरखनाथ मंदिर में जनता दर्शन के दौरान मुख्यमंत्री ने लोगों से मुलाकात की, उनकी समस्याएं सुनीं और निस्तारण के लिए अधिकारियों को जरूरी निर्देश दिए। जनता दर्शन में योगी ने अधिकारियों को दो दृढ़ हिदायत दी है कि किसी की जमीन पर अवैध कब्जा करने वाले, कमजोरों को उजाड़ने वाले किसी भी सूत्र में बख्शें न जाएं। उनके खिलाफ कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाए। जो लोग किसी कारणों से सरकार की योजनाओं के लाभ से



वंचित हैं, उन्हें इसका लाभ दिलाएं। सरकार किसी के भी साथ अन्याय नहीं होने देते और हर नागरिक के जीवन में खुशहाली लाने को प्रतिबद्ध है। मुख्यमंत्री योगी ने रविवार सुबह गोरखनाथ मंदिर में जनता दर्शन के दौरान लगभग 300 लोगों से मुलाकात की। मंदिर परिसर के महंत दिग्विजयनाथ स्मृति भवन के सामने कुर्सियों पर

बैठाए गए लोगों तक वह खुद पहुंचे और एक-एक करके सबकी समस्याएं सुनीं। सबके प्रार्थना पत्रों को संबोधित अधिकारियों को संदर्भित करते हुए स्वर्गत और संतुष्टिपरक निस्तारण का निर्देश देने के साथ लोगों को भरोसा दिलाया कि सरकार हर पीड़ित की समस्या का समाधान करने के लिए दृढ़ संकल्पित है।

महाकुम्भ मेला श्रद्धालुओं और स्नानार्थियों की सुविधा के लिए योगी सरकार की पहल

महाकुम्भ मेला क्षेत्र में होगी 'नेत्र कुम्भ' की स्थापना

एजेंसी, प्रयागराज

योगी सरकार संगमनगरी में होने जा रहे ऐतिहासिक महाकुम्भ 2025 को भव्य, दिव्य, सुरक्षित और सुगम बनाने के लिए दिन रात काम कर रही है। जिसके अंतर्गत श्रद्धालुओं के स्वास्थ्य का भी पूरा ध्यान रखा जा रहा है। इसी क्रम में मेला प्रशासन द्वारा मेला क्षेत्र में श्रद्धालुओं एवं स्नानार्थियों के लिए नेत्र कुम्भ की स्थापना भी की जा रही है। 9 करोड़ से अधिक धनराशि से स्थापित होने वाला यह नेत्र कुम्भ (नेत्र शिविर) श्रद्धालुओं को एक अस्थायी नेत्र देखभाल सुविधा प्रदान करेगा। मेले के दौरान श्रद्धालुओं की दृष्टि सुधार, मोतियाबिंद सर्जरी और चरम का वितरण जैसी सेवाएं प्रदान की जाएंगी।



नेत्र कुम्भ के लिए एक बड़ी केंद्रीय इकाई एक अस्थायी नेत्र देखभाल सुविधा प्रदान करेगा। मेले के दौरान श्रद्धालुओं की दृष्टि सुधार, मोतियाबिंद सर्जरी और चरम का वितरण जैसी सेवाएं प्रदान की जाएंगी।

की सम्भावना है। योगी सरकार और मेला प्रशासन इन श्रद्धालुओं के लिए महाकुम्भ को सुगम और सुरक्षित बनाने के लिए अपनी ओर से शत प्रतिशत प्रयास कर रहा है। नेत्र कुम्भ की स्थापना में 9.15 करोड़

रुपये से अधिक का बजट प्रस्तावित किया गया है। इसके माध्यम से महाकुम्भ के दौरान स्नान के लिए आने वाले श्रद्धालुओं की नेत्र देखभाल सुरक्षित की जा सकेगी। यदि किसी श्रद्धालु को मोतियाबिंद सर्जरी की आवश्यकता होगी तो उसका भी प्रबंध किया जाएगा। वहीं नेत्र चेकअप के साथ ही चरम का वितरण भी सुनिश्चित किया जाएगा। जिससे हजारों श्रद्धालुओं को इसका लाभ मिल सकेगा। राज्य सरकार के प्रवक्ता ने बताया कि यह नेत्र कुम्भ पूरी तरह श्रद्धालुओं की पहुंच में होगा। तीर्थयात्रियों की आसना पहुंच के लिए इसे रणनीतिक रूप से कुम्भ मेला परिसर के अंदर ही स्थापित किया जाएगा। इसमें तीर्थयात्रियों और संतों की व्यापक स्तर पर आर्खों की जांच सुनिश्चित की जाएगी।

पीएम गति शक्ति से देश अब विकसित भारत के सपने को पूरा करने आगे बढ़ रहा

एजेंसी, नई दिल्ली

पीएम नरेंद्र मोदी द्वारा लॉन्च की गई पीएम गति शक्ति पहल के आज रविवार को तीन साल पूरे हो गए। इस अवसर पर पीएम मोदी ने इसके भारत के बुनियादी ढांचे और आर्थिक विकास पर सरकारात्मक प्रभाव को लेकर महत्वपूर्ण बातें कही। उन्होंने पीएम गति शक्ति के जर्णिये से भारत के बुनियादी ढांचे को स्मार्ट और एकीकृत बनाने की दिशा में किए गए प्रयासों की सराहना की। पीएम मोदी ने एक्स पर लिखा- गति शक्ति की बदौलत देश अब विकसित भारत के हमारे सपने को पूरा करने के लिए तेजी से आगे बढ़ रहा है। यह प्रगति, उद्यमशीलता और नवाचार को प्रोत्साहित करेगा। उन्होंने एक अन्य पोस्ट में कहा कि पीएम गति शक्ति राष्ट्रीय मास्टर प्लान के तहत भारत के बुनियादी ढांचे में क्रांति लाने एक परिवर्तनकारी पहल के रूप में उभरा है। इसने मल्टीमॉडल कनेक्टिविटी को बढ़ाया है, जिससे सभी क्षेत्रों में तेजी से विकास हुआ। इस पहल के तहत कई क्षेत्रों में लॉजिस्टिक्स को सुचारू, देरी को कम करने और नए अवसरों को पैदा करने के लिए मल्टीमॉडल कनेक्टिविटी पर जोर दिया गया है। इससे कई परियोजनाओं की कार्यान्वयन गति में सुधार हुआ है और भारत के विकास की दिशा को तेज किया गया है। केंद्रीय वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने भी ट्वीट कर लिखा- आज पीएम नरेंद्र मोदी द्वारा पीएम गति शक्ति राष्ट्रीय मास्टर प्लान को तीन साल पूरे हो गए हैं। इस पहल ने लॉजिस्टिक्स को सुव्यवस्थित किया और कनेक्टिविटी को प्रोत्साहित किया और कनेक्टिविटी की गति में तेजी आई और यह एक आधुनिक, परस्पर जुड़े बुनियादी ढांचे के नेटवर्क के निर्माण में अहम भूमिका निभाता है।



संक्षिप्त समाचार

राजद का दोहरा चरित्र उजागर : प्रभाकर मिश्र

» कांग्रेस की गोद में बैठकर राजद ने मनायी लोहिया की पुण्यतिथि

» राजद और सपा ने पुण्यतिथि मनाकर स्व. लोहिया जी की आत्मा को पहुंचायी ठेस

पटना। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता प्रभाकर कुमार मिश्र ने राजद पर प्रहार करते हुए कहा कि जब पूरा देश असत्य पर सत्य की विजय का पर्व दशहरा मना रहा, तब दशहरा के पावन मौके पर भी राजद धोखेबाजी और दगाबाजी जैसा कुकृत्य करने में लगा रहा। राजद ने सिर्फ दिखावे के लिए समाजवादी नेता राममनोहर लोहिया की पुण्यतिथि मनायी, इससे स्व. लोहिया जी की आत्मा को काफी दुख पहुंचा होगा। श्री मिश्र ने रविवार को प्रेस विज्ञापित जारी कर कहा कि राजद का हमेशा दोहरा चरित्र रहा है। वह सिर्फ दिखावा करके आम लोगों को भ्रमित करने का प्रयास करता है। यह कौन नहीं जानता कि लोहिया जी जीवनभर कांग्रेस का विरोध करते रहे। वे देश में कांग्रेसविरोधी राजनीति के प्रणेता थे। उन्होंने कांग्रेस की नीतियों के विरोध में सोशलिस्ट कांग्रेस की स्थापना की थी। लेकिन, आज उनके नाम का लोग बेजा इस्तेमाल कर रहे हैं। जिस कांग्रेस का लोहिया जी ने हमेशा विरोध किया, आज राजद और सपा के नेता उसी कांग्रेस की गोद में बैठकर लोहिया की पुण्यतिथि मनाते का दिखावा कर रहे हैं। राजद और सपा के नेताओं को चुल्लू भर पानी में डूब मरना चाहिए। श्री मिश्र ने कहा कि स्व. लोहिया जी ने नेहरू के खिलाफ चुनाव भी लड़ा था, पर वे हार गये थे। लेकिन, कांग्रेस का विरोध करते रहे और कभी हार नहीं मानी। 1967 में उत्तर प्रदेश में पहली गैर कांग्रेसी सरकार बनने में उनकी प्रमुख भूमिका थी। आज राजद और सपा तिकड़मबाजी को ही समाजवाद समझ रखें हैं।

चिराग पासवान ने फ्रांसीसी कृषि मंत्री ऐनी जेनेवर्ड से मुलाकात की

पटना। केंद्रीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग मंत्री चिराग पासवान का चार दिवसीय यात्रा के दूसरे दिन फ्रांस के डिजो में आइबो इंटरनेशनल ऑर्गेनाइजेशन ऑफ बिने एंड वाइन की 45वीं विश्व कांग्रेस से पहले मंत्रिस्तरीय सम्मेलन की शुरुआत में फ्रांसीसी कृषि मंत्री ऐनी जेनेवर्ड द्वारा स्वागत किया गया।

पूर्व मंत्री बाबा सिद्धीकी की गोलीबारी से हुई मौत पर लालू, राबड़ी व तेजस्वी मर्माहत

पटना। महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री बाबा सिद्धीकी की गोलीबारी से हुई मौत पर राजद परिवार ने गहरे रंजो- गम का इजहार किया है। पार्टी के नेताओं ने कहा कि उनके निधन से सामाजिक एवं राजनीतिक क्षेत्रों को काफी नुकसान हुआ है, जिसकी भरपाई काफी मुश्किल है। अल्लाह इन्हें जन्नतुल फिर्दास में आला मुकाम अता करे। और अहले-खाना को सब्र जमील अता करे। उनके निधन का समाचार सुनकर राजद के राष्ट्रीय अध्यक्ष लालू प्रसाद, पूर्व मुख्यमंत्री राबड़ी देवी, नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी प्रसाद यादव, सांसद डॉ मीसा भारती, पूर्व मंत्री तेज प्रताप यादव, प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष उदय नारायण चौधरी, राष्ट्रीय प्रधान महासचिव अशुलु बारी सिद्धीकी, पूर्व केंद्रीय मंत्री जयप्रकाश नारायण यादव, डॉ कांति सिंह, राष्ट्रीय मुख्य प्रवक्ता प्रो मनोज कुमार झा, राज्यसभा सांसद संजय यादव, राष्ट्रीय महासचिव भोला यादव, सैयद फैसल अली, प्रदेश उपाध्यक्ष शिवचंद्र राम, प्रदेश के प्रधान महासचिव रणविजय साहू, प्रदेश राजद के मुख्य प्रवक्ता शक्ति सिंह यादव, प्रदेश प्रवक्ता एजाज अहमद सहित अन्य नेताओं ने महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री बाबा सिद्धीकी की गोलीबारी में हुई मौत का समाचार बेहद दुःखद और चिंता जनक है। नेताओं ने कहा कि परवरदिगार मरहूम को जन्नतुल फिर्दास में आला मुकाम अता करे और परिजनों को सब्र और हिम्मत दे। साथ ही यह भी कहा कि महाराष्ट्र में एनडीए शासन में लगातार इस तरह की मौतें हो रही है लेकिन सरकार के स्तर से कोई कार्रवाई नहीं हो रही है, ऐसी आपराधिक घटनाओं को क्या नाम देंगे ?

जदयू कार्यालय में मनी डाँ राम मनोहर लोहिया की पुण्यतिथि

पटना। शनिवार को जदयू प्रदेश कार्यालय में डॉ राम मनोहर लोहिया की पुण्यतिथि के मौके पर प्रदेश अध्यक्ष उमेश सिंह कुशवाहा, विधानपरिषद सह पार्टी के कोषाध्यक्ष ललन कुमार सर्राफ, विधानपरिषद संजय कुमार सिंह उर्फ गांधीजी विधानपरिषद सह पार्टी के वरीय प्रदेश उपाध्यक्ष रवींद्र प्रसाद सिंह, प्रदेश महासचिव डॉ धर्मेन्द्र कुमार चंद्रवंशी सहित पार्टी के कई नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने उनके तैल्यचित्र पर पुष्पजलि अर्पित कर डॉ लोहिया को श्रद्धापूर्वक नमन किया। इस मौके पर प्रदेश अध्यक्ष श्री उमेश सिंह कुशवाहा ने कहा कि सामाजिक न्याय को स्थापित करने की दिशा में डॉ राम मनोहर लोहिया के द्वारा किए गए सकारात्मक प्रयास भावी पीढ़ियों के लिए प्रेरणास्रोत है। जदयू मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व और मार्गदर्शन में डॉ लोहिया के विचारों को अपनाकर समाजवाद की धारा को आगे बढ़ाने का काम कर रही है।

राज्यपाल व सीएम ने स्व डॉ मनोहर लोहिया की पुण्यतिथि के अवसर पर उन्हें नमन किया

पटना। माननीय राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आलंकर ने महान समाजवादी नेता स्व डॉ राम मनोहर लोहिया की पुण्यतिथि के अवसर पर आयोजित राजकीय समारोह में लोहिया उद्यान, लोहिया नगर, पटना स्थित उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया तथा भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर राज्यपाल ने कहा कि डॉ लोहिया का गाँवा मुक्ति संग्राम में महत्वपूर्ण योगदान था। उन्होंने गोवावाकियों को पुर्णगाली औपनिवेशिक सत्ता के विरुद्ध लड़ने और स्वतंत्रता प्राप्त करने की प्रेरणा दी तथा उनका मार्गदर्शन किया। समारोह में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, केंद्रीय पंचायती राज मंत्री राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह, बिहार विधान सभा के अध्यक्ष नंद किशोर यादव, उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी, अन्य मंत्रीगण एवं गणमान्य लोगों ने भी स्व डॉ राम मनोहर लोहिया की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया तथा उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। समारोह में सूचना एवं जन-सम्पर्क विभाग के कलाकारों द्वारा भजन एवं डॉ राम मनोहर लोहिया के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर आधारित गीत प्रस्तुत किये गये। बिहार गीत की भी प्रस्तुति हुई।

मोदी सरकार ने दिया है बिहार को उपहार : प्रो. रणबीर नंदन

पटना। केंद्र सरकार द्वारा जारी किए गए राज्यों को केंद्रीय करों की हिस्सेदारी में बिहार सर्वोच्च दो राज्यों में शामिल है। इस संबंध में पूर्व विधान परिषद व भाजपा के वरिष्ठ नेता प्रो. रणबीर नंदन ने कहा है कि केंद्रीय करों में जो आवंटन हुआ है, उसमें सबसे अधिक रकम पाने वाले दो राज्यों में बिहार है। उत्तर प्रदेश के बाद बिहार को ही मोदी सरकार ने सबसे अधिक रकम जारी की है। इस रकम से बिहार में कई विकास कार्य का संचालन होगा, जिसका सीधा लाभ आम जनता को मिलेगा। प्रो. नंदन ने कहा कि केंद्रीय करों में से सबसे अधिक रकम पाने वालों में बिहार दूसरे स्थान पर है। बिहार को कुल 17,921 करोड़ रुपए मिले हैं।

जबकि पहले नंबर पर रहे उत्तर प्रदेश को 31,962 करोड़ रुपए जारी किए गए हैं। वहीं मध्य प्रदेश को 13,987 करोड़ रुपए जारी हुए हैं। परिचय बंगाल को 13,404 करोड़, महाराष्ट्र को 11,255 करोड़, राजस्थान को 10,737 करोड़ और ओडिशा को 8068 करोड़ रुपए जारी किए गए हैं। यह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के बिहार के प्रति विशेष लगाव का नतीजा है, जिससे बिहार की जनता सीधे लाभान्वित होगी। प्रो. नंदन ने कहा कि इस राशि से राज्य के विकास को गति मिलेगी। प्रधानमंत्री ने बिहार को विशेष पैकेज भी दिया है और राज्य में डबल इंजन सरकार तेजी से काम कर रही है। बिहार के सभी 38 जिलों के गांवों की उन सड़कों को पूरी तरह ठीक कर दिया जाएगा, जिनमें मरम्मत की जरूरत है। जिस

और देखते ही देखते जल गया 80 फीट का रावण

पटना। गांधी मैदान में 80 फीट का रावण, 75 फीट का मेघनाद और 70 फीट के कुंभकरण को जलते देखने के लिए शनिवार को लोग अपने परिवार के संग पहुंचे। रावण वध को नजदीक से देखने के लिए लोग दोपहर से ही गांधी मैदान पहुंचने लगे थे। शाम चार बजते- बजते पूरा गांधी मैदान लोगों से खचाखच भर गया। लेकिन लोगों के आने का सिलसिला जारी रहा। जिधर नजर घुमाईए लोगों की भीड़ ही नजर आ रही थी। हर कोई रावण, मेघनाद और कुंभकरण की ओर एक टक नजर लगाए बैठे थे कि कब लंका दहन का कार्यक्रम शुरू होगा।

क्रेन से हुई हनुमान जी की एंट्री : गांधी मैदान में हनुमान जी की क्रेन से एंट्री होते ही जय श्रीराम के जयकारे लगने लगे। हनुमान जी की शानदार एंट्री देख लोग खूब जोर-जोर से जय बजरंग बली के जयकारे भी लगाने लगे। हनुमान जी गांधी मैदान में गदा लहराते हुए लंकेश के सोने की लंका में पहुंचे और फिर



अपनी पूंछ से लंका में आग लगा दी। सोने की लंका देखते ही देखते राख हो गई। राम-लक्ष्मण की झंकी ने लोगों का मोहा मन : हनुमान ने लंका में आग लगाकर जब अपना काम कर दिया तो फिर भगवान राम की लक्ष्मण की झंकी निकली। राम-लक्ष्मण की झंकी देख लोग हाथ जोड़कर प्रणाम करने लगे। ऐसा लग

» 75 फीट का मेघनाद और 70 फीट का बना था कुंभकरण
» हवा में हुई हनुमान जी की एंट्री और लगने लगे जय बजरंग बली के जयकारे

आरती उतारी और माला पहनाकर उनका स्वागत किया। फिर रामलीला शुरू हुई और रावण दहन कार्यक्रम शुरू हुआ। राज्यपाल और मुख्यमंत्री ने दीप जलाकर किया रावण वध कार्यक्रम की शुरुआत : राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आलंकर और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुराई पर अच्छाई की जीत का पर्व विजयादशमी के मौके पर श्री रामलीला महोत्सव एवं रावणवध समारोह-2024 का दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन किया। श्री श्री दशहरा कमिटी ट्रस्ट द्वारा आयोजित इस रावण दहन कार्यक्रम में सबसे पहले आयोजकों द्वारा मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का स्वागत स्मृति चिन्ह, अंगवस्त्र और धार्मिक पुस्तक भेंट

कर किया गया। मुख्यमंत्री ने गुब्बारा उड़ाकर राज्य में शांति एवं सौहार्द कायम रखने का संदेश दिया। धू-धू कर जला लंकेश : मंच से राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आलंकर, मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी और विजय सिन्हा ने हाथों में तीर-धनुष लेकर रावण की ओर प्रतीकात्मक वार किया फिर रावण दहन का कार्यक्रम गांधी मैदान में आगे बढ़ा। भगवान श्री राम ने तीर चलाकर पहले कुंभकरण का वध किया फिर मेघनाद और अंत में रावण धू-धू कर जल गया। मौके पर ट्रस्ट के अध्यक्ष अरुण कुमार ने दशहरा कमिटी ट्रस्ट को मॉरन ड्राइव के आस पास कहीं पर जमीन उपलब्ध करवाने का सरकार से अनुरोध किया। ये भी रहे उपस्थित : कार्यक्रम में उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी, उप मुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा, बिहार विधानसभा के अध्यक्ष नंद किशोर यादव, जल संसाधन मंत्री विजय कुमार चौधरी, सूचना एवं जन-सम्पर्क मंत्री महेश्वर हजारी, सांसद विशंकर प्रसाद, कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद अखिलेश प्रसाद सिंह, विधायक संजोव चौरीसिया, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव दीपक कुमार, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव डा. एस. सिद्धार्थ, मुख्यमंत्री के सचिव अनुपम कुमार, आयुक्त पटना प्रमण्डल मयंक वरवडे, पुलिस महानिरीक्षक सुरक्षा विनय कुमार, पुलिस महानिरीक्षक पटना गरिमा मलिक, जिलाधिकारी पटना चन्द्रशेखर सिंह, वरीय पुलिस अधीक्षक राजीव मिश्रा, बिहार राज्य नागरिक परिषद के पूर्व महासचिव अरविन्द कुमार, अमर अग्रवाल तथा श्री दशहरा कमिटी ट्रस्ट के अध्यक्ष अरुण कुमार, चेयरमैन कमल नोपानी, संयोजक श्री मुकेश कुमार, महामंडल रणेश मन्वहा, उपाध्यक्ष प्रिंस कुमार राजू आशु गुप्ता, सुजय सोरव, कोषाध्यक्ष पवन कुमार, सुषमा साहू, धर्म राज केसरी, शम्भु बाबा, सोनू अग्रवाल, राजेश बजाज, संजय खण्वाल, आर्य नन्दन, संजय राय, हर्ष नन्दन, प्रेम कुमार, सहित सैकड़ों की संख्या में रामभक्त उपस्थित रहे।

मोदी जी के अंदर विजन, एक्सपीरिएंस और कमिटमेंट का अद्भुत मेल है : अमित शाह

पटना। केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री और भारतीय जनता पार्टी के दिग्गज नेता अमित शाह ने बतौर मुख्य अतिथि पीएचडी चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के 119वें वार्षिक अधिवेशन को संबोधित करते हुए यह स्पष्ट संदेश दिया कि भारत को हर क्षेत्र में विश्व में सर्वप्रथम बनाने की नींव मोदी जी ने बीते 10 वर्षों में डालने का काम किया है। मोदी सरकार के पिछले 10 वर्षों के ट्रैक रिकॉर्ड को देखा जाए तो नए भारत के निर्माण में जुटे शाह का दावा शत-प्रतिशत सच प्रतीत होने लगता है। इंफ्रास्ट्रक्चर का विकास, दुनिया भर में भारत को मैनुफैक्चरिंग का हब बनाने का काम, इन्वेस्टर फ्रेंडली इकोसिस्टम का निर्माण, स्किल वर्क फोर्स का निर्माण, रिसर्च एंड डेवलपमेंट को प्रोत्साहित करने का काम, इन्फ्रिंग टेकनॉलॉजी में भारत को पायनियर बनाने का काम, डीप-सी, मैरीटाइम इकोनॉमी और अंतरिक्ष जैसे क्षेत्रों में नई शुरुआत करने का काम मोदी जी ने बहुत दूरदर्शिता के साथ किया है। दुनिया का सबसे लंबा हाइवे टनल आज भारत में है। विश्व का सबसे ऊँचा रेलवे ब्रिज भारत में है। कोलकाता का अंडर वाटर मेट्रो जैसा इंफ्रास्ट्रक्चर पिछले 10 सालों में निर्मित हुआ है। वह



दिन दूर नहीं है जब साल 2047 में देश की आजादी की शताब्दी मनाई जाएगी तब भारत पूर्ण विकसित राष्ट्र के रूप में दुनिया के सामने खड़ा होगा और साल 2027 तक दुनिया की तीसरे नंबर की अर्थव्यवस्था की ताकिका में शामिल होगा। देश ही नहीं बल्कि दुनिया ने देखा है कि इन दोनों लक्ष्यों को पूरा करने के लिए मोदी जी कई योजनाओं के साथ 10 साल से प्रयास कर रहे हैं। भारतीय राजनीति को एक नई पहचान दिलाने वाले शाह और देश की 130 करोड़ जनता का मानना है कि मोदी जी के अंदर विजन, एक्सपीरिएंस और कमिटमेंट का अद्भुत मेल है, यही कारण है कि मोदी जी पहले मुख्यमंत्री और फिर लगातार तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बन कर 23 वर्षों से लोकतांत्रिक तरीके से जनता का विश्वास जीतते आ रहे हैं।

लोकनायक जयप्रकाश नारायण के अधूरे सपने को पूरा करेगी जनता पार्टी : जयप्रकाश बंधु

पटना। लोकनायक जयप्रकाश नारायण द्वारा संपूर्ण क्रांति के बाद स्थापित जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयप्रकाश बंधु ने कहा कि वे जातिवाद एवं परिवारवाद से समाजवाद को अलग कर जेपी के सपनों को पूरा करेंगे। जयप्रकाश बंधु लोकनायक जयप्रकाश नारायण की जयंती पर राजधानी पटना के अवर अभियंता भवन में जनता पार्टी बिहार प्रदेश की ओर से आयोजित समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि आज लोकनायक जयप्रकाश नारायण के सिद्धांत पर बनी पार्टियां जातिवाद एवं परिवारवाद के चंगुल में फंसेकर जेपी के मूल सिद्धांत समाज के सबसे अंतिम पायदान पर रह रहे लोगों के बीच सत्ता का हस्तांतरण जैसे मुद्दे को भूल चुकी है और केवल सत्ता सुख के लिए गठबंधन कर रही है। उन्होंने कहा कि जनता पार्टी बिहार के सभी 8406 पंचायत में बृथ स्तर पर कमटी बनाकर जी शर्मा ने बताया कि जनता पार्टी बिहार के युवाओं छात्रों और किसानों को एकजुट कर बिहार में सबके हित साधने वाली सरकार गठन का प्रयास करेंगी। कार्यक्रम में बिहार प्रदेश के नवमाननीय अध्यक्ष संजय कुमार ने कहा कि बिहार में पार्टियां परिवारवाद



और जातिवाद के चंगुल में फंस गई है। उनकी पार्टी बिहार में महिला छात्र युवा किसान एवं मजदूरों के हक में आंदोलन कर उनका वाजिब हक दिलाएगी। उन्होंने कहा कि बिहार में संगठन का विस्तार जल्द किया जाएगा और प्रदेश और जिला से लेकर प्रखंड तक की कमटी डेढ़ महीने के अंदर बनकर तैयार हो जाएगी। इस मौके पर संगठन के प्रदेश उपाध्यक्ष धीरज कुमार एवं प्रमोद कुमार ने राष्ट्रीय नेतृत्व के प्रति आभार जताते हुए कहा कि बिहार में युवाओं को एकजुट करने के लिए उनका पूरा प्रयास होगा। पार्टी के प्रदेश महासचिव हर्ष कुमार सहित बड़ी संख्या में दल के कार्यकर्ता मौजूद थे।

संजय कुमार बने जनता पार्टी के बिहार प्रदेश अध्यक्ष, साथ ही धीरज व प्रमोद उपाध्यक्ष एवं हर्ष महासचिव मनेनीत



पटना। लोक जनशक्ति पार्टी रामविलास के प्रदेश अध्यक्ष सह पूर्व विधायक राजू तिवारी के नेतृत्व में पार्टी का एक 6 सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल गया जिला अंतर्गत अतरी प्रखंड के बथानी गांव पहुंचे जहां बीते दिनों असामाजिक तत्वों द्वारा पूर्व केंद्रीय मंत्री पद्म भूषण स्व रामविलास पासवान की प्रतिमा को क्षतिग्रस्त की गई थी जिसके उपरांत पार्टी का प्रतिनिधिमंडल बथानी प्रतिमा स्थल पर पहुंचे और वहां स्थिति का जायजा लिया और स्थानीय प्रशासन से इस घटना के संदर्भ में बातचीत किये। पार्टी के

राजू तिवारी के नेतृत्व में 6 सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल गया जिला अंतर्गत अतरी पहुंचा

प्रदेश अध्यक्ष श्री राजू तिवारी ने प्रशासन से इस घटना में सन्तुप्त सभी दोषियों की अविलंब गिरफ्तारी और उन्हें कठोर से कठोर दंड देने की मांग की। तिवारी ने कहा कि इस घटना को लेकर पार्टी का प्रतिनिधिमंडल जल्द ही प्रदेश के मुख्यमंत्री से मिलेगा और उन्हें इस घटना का सजाान दिलाएगा। पार्टी के मुख्य प्रवक्ता राजेश भट्ट ने प्रेस को बताया कि उक्त प्रतिनिधिमंडल में मुख्य रूप से पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष अशरफ अंसारी चिकित्सा प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष डॉ अजय विधि प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष अमित किशोर सिंह प्रदेश प्रवक्ता राजेश सिंह मौजूद थे।

सरकार यदि ई शिक्षाकोष पर हाजिरी बनाने से शिक्षकों को मुक्त नहीं करती तो होगा बड़ा आंदोलन : बृजनंदन शर्मा

पटना। प्रारंभिक स्कूलों में कार्यरत शिक्षकों की नई स्थानांतरण, पदस्थान नीति, शिक्षकों की उपस्थिति ई शिक्षाकोष अपे पर बनाने की बाध्यता से मुक्ति,सहित विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए सरकार पर दबाव बनाने भविष्य के लिए आंदोलन से संबंधित रूपरेखा तैयार करने के संबंध में को लेकर प्राथमिक शिक्षकों संघ के राज्य प्रदाधिकारियों की अतिआवश्यक बैठक संघ के राज्य अध्यक्ष बृजनंदन शर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई। जिसमें प्रमुख रूप से वरीय उपाध्यक्ष राम अवतार पांडेय, मिथिलेश शर्मा ,महादेव मिश्र, उपाध्यक्ष शंकर सिंह उपाध्यक्ष, घनश्याम प्रसाद यादव महासचिव मनोज कुमार, उप महासचिव हरेंद्र प्रसाद राय उप माह सचिव, जयप्रकाश चौधरी, आशीष कुमार एवं अनंत कुमार राय सचिव अनयोध्या पासवान कोषाध्यक्ष राजीव रंजन कार्यालय सचिव राम भूपण उपाध्ययय अक्षेक्षक बिहार राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ के प्रवक्ता सह मीडिया प्रभारी प्रेमचंद्र ठाकुर प्रसाद यादव नवोदय ठाकुर

मनोष कुमार एवं विपिन कुमार यादव प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। संगठनिक मामलों के निष्पादन हेतु सर्व सम्पिति से अध्यक्ष बिहार राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ बृजनंदन शर्मा को अधिकृत किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए श्री शर्मा ने कहा कि बड़ी लड़ाई के बाद मृत्यु शिक्षकों के आश्रितों की शिक्षक के पद पर पूर्ण वेतनमान में नियुक्ति का हक पाया था जिसे सरकार ने खत्म कर दिया है जो बड़ा दुःखद है बार-बार लिखने के बावजूद सरकार के कान पर जू नहीं रेंग रहा ई शिक्षाकोष पर जबरन

पटना। प्रारंभिक स्कूलों में कार्यरत शिक्षकों की नई स्थानांतरण, पदस्थान नीति, शिक्षकों की उपस्थिति ई शिक्षाकोष अपे पर बनाने की बाध्यता से मुक्ति,सहित विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए सरकार पर दबाव बनाने भविष्य के लिए आंदोलन से संबंधित रूपरेखा तैयार करने के संबंध में को लेकर प्राथमिक शिक्षकों संघ के राज्य प्रदाधिकारियों की अतिआवश्यक बैठक संघ के राज्य अध्यक्ष बृजनंदन शर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई। जिसमें प्रमुख रूप से वरीय उपाध्यक्ष राम अवतार पांडेय, मिथिलेश शर्मा ,महादेव मिश्र, उपाध्यक्ष शंकर सिंह उपाध्यक्ष, घनश्याम प्रसाद यादव महासचिव मनोज कुमार, उप महासचिव हरेंद्र प्रसाद राय उप माह सचिव, जयप्रकाश चौधरी, आशीष कुमार एवं अनंत कुमार राय सचिव अनयोध्या पासवान कोषाध्यक्ष राजीव रंजन कार्यालय सचिव राम भूपण उपाध्ययय अक्षेक्षक बिहार राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ के प्रवक्ता सह मीडिया प्रभारी प्रेमचंद्र ठाकुर प्रसाद यादव नवोदय ठाकुर

के पास जितनी भी मांग पत्र गई है सब में मांग किया गया है सरकार शिक्षकों को परेशान कर आंदोलन के लिए उसका रही है।बिहार राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ के महासचिव घनश्याम प्रसाद यादव ने कहा कि अगर यथाशीघ्र सरकार शिक्षकों की समस्याओं का समाधान नहीं करती तो बिहार राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ मजबूत आंदोलन को विवश हो जाएगा जिससे अगर शिक्षा व्यवस्था में व्यवधान उत्पन्न होता है तो इसकी सारी जिम्मेदारी राज्य सरकार और शिक्षा विभाग की होगी।

संक्षिप्त समाचार

पुलिस स्कॉट में डाकबंगला से विसर्जन के लिए निकली प्रतिमा

पटना। पटना शहर के सबसे बड़े दुर्गा पूजा समितियों में से एक डाकबंगला चौराहा पूजा समिति की ओर से धूमधाम से मूर्ति विसर्जन कराई गई। ढोल-नागाड़ों के साथ डाकबंगला चौराहे से मूर्ति विसर्जन के लिए ले जाया गया। पटना के अलावा बाहर के बैंड भी इसमें शामिल किए गए हैं। जमकर आतिशबाजी की जा रही है। ढोल-नागाड़ों की थाप पर श्रद्धालु झूमते जा रहे हैं। इस बार तिरुपति बालाजी की थीम पर भव्य पंडाल बनाया गया था, जिसे देखने के लिए लाखों की भीड़ पहुंची थी। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, राजद सुप्रीमों लालू प्रसाद, बिहार के डीजीपी आलोक राज समेत कई बड़े नेता और अधिकारी यहां दर्शन के लिए पहुंचे थे। डाकबंगला चौराहे का पंडाल पूरे जिले में आकर्षण का केंद्र बना हुआ था। मुख्य पुजारी गजेंद्र झा ने बताया कि पूरे साल इस समय का इंतजार होता है। फिर 9 दिन का नवरात्रि का महा उत्सव होता है। हमारे इस समिति के कार्यकर्ता 6 महिने अथक प्रयास कर इस स्वरूप को देने में कामयाब हो पाते हैं। मां के मूर्ति विसर्जन के समय निश्चित ही मन भारी हो जाता है। इस समय बहुत अच्छा तो नहीं लगता है, लेकिन यह निश्चित है मां को विदा करना है। यह परंपरा तो सदियों से चली आ रही है। फिर इस पूजा का एक साल तक इंतजार करना है। वहीं प्रशासन की तैयारियों पर अपनी संतुष्टि जताते हुए मुख्य पुजारी ने बताया कि प्रशासन का हमेशा से सहयोग मिलता है। प्रशासन की तरफ से हर साल अच्छी व्यवस्था की जाती है। इस साल मूर्ति विसर्जन के लिए पुलिस की स्कॉट की व्यवस्था की गई है, जो की काफी संतोषजनक है। डाकबंगला चौराहे से मूर्ति को तैयारी टी व्हाइट से होते हुए मरीन ड्राइव होते हुए दीघा घाट पर विसर्जन के लिए ले जाया जा रहा है। संबंधित रूप में पुलिस पदाधिकारियों को अलर्ट कर दिया गया है। सभी चौक-चौराहों पर पुलिस पदाधिकारियों की तैनाती की गई है। वहीं इस पूजा समिति के संस्थापक संजीव कुमार टोनी भी मूर्ति विसर्जन में शामिल हैं। संस्थापक ने बताया कि इस बार उम्मीद से ज्यादा लोग दर्शन करने के लिए पहुंचे थे। पुलिस प्रशासन का भी सहयोग मिला जिससे इस पूजा का सफल आयोजन हो पाया है।

पांच सदस्यीय बॉल बैटिंगमिंटन चयन समिति गठित

पटना। बिहार बॉल बैटिंगमिंटन संघ के तत्वावधान में एवं मुजफ्फरपुर जिला बॉल बैटिंगमिंटन संघ व चित्रांश खेल व सांस्कृतिक मंच के द्वारा 16 से 20 अक्टूबर तक बीपी इंद्रप्रस्था इंटरनेशनल स्कूल मिठनपुरा, मुजफ्फरपुर में आयोजित होने वाली बेंधनाथ प्रसाद मेमोरियल 31वीं बिहार राज्य जूनियर बॉल बैटिंगमिंटन चैंपियनशिप (बालक व बालिका) को सफल बनाने हेतु मुजफ्फरपुर जिला बॉल बैटिंगमिंटन संघ के सचिव राजीव कुमार सिन्हा के देखरेख में तैयारी जोर शोर से की जा रही है। इस बात की जानकारी देते हुए बिहार बॉल बैटिंगमिंटन संघ के सचिव गौरी शंकर ने बताया कि चैंपियनशिप के मैचों के सफल संचालन हेतु 12 राष्ट्रीय व राज्य स्तर के तकनीकी पदाधिकारियों की प्रतिनिधित्व की गयी है। श्री शंकर ने बताया कि इसी राज्य जूनियर बॉल बैटिंगमिंटन चैंपियनशिप के प्रदर्शन के आधार पर बिहार बॉल बैटिंगमिंटन टीम के प्रशिक्षण शिविर के लिए 13 बालक व 13 बालिका खिलाड़ियों का चयन किया जायेगा। बिहार टीम के चयन हेतु पांच सदस्यीय चयन समिति का गठन किया गया है जिसके अध्यक्ष सीनियर राष्ट्रीय खिलाड़ी दीपक प्रकाश रंजन (मधेपुरा), संयोजक बादल कुमार (मुजफ्फरपुर) एवं सदस्य रवि रंजन कुमार (वैशाली), राहुल कुमार (नवगछिया), नेहा रानी (सुपौल) होंगे।

पूरे उत्तर, मध्य एवं पूर्वोत्तर भारत में की जा रही यूरिया की आपूर्ति : मोहंती

पटना। हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड ने बिहार एवं झारखंड में सुचारू रूप से कार्य करने के लिए रुकनपुरा स्थित सोनी टावर में अपने राज्य कार्यालय (बिहार एवं झारखंड) का शुभारंभ एचयूआरएल के प्रबंध निदेशक डॉ. एसपी मोहंती के द्वारा फीता काटकर किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रबंध निदेशक डॉ. मोहंती ने कहा कि एचयूआरएल का राज्य कार्यालय पटना में होने से कंपनी का सभी कार्य सुचारू रूप से करने में सहायता मिलेगी। उन्होंने कहा कि कंपनी के तीनों यूरिया की प्लांट क्रमशः बरौनी, सिंदरी तथा गोरखपुर से यूरिया का उत्पादन किया जा रहा है जिससे यूरिया की आपूर्ति पूरे उत्तर, मध्य एवं पूर्वोत्तर भारत में की जा रही है, जिससे यूरिया की किल्लत से निजात मिली है। वहीं राज्य प्रमुख गीतम सिंह ने कहा कि एचयूआरएल के द्वारा प्रत्येक प्लांट से प्रति वर्ष 12.7 लाख टन यूरिया का उत्पादन किया जाता है तथा प्रति वर्ष तीनों प्लांट से कुल 38.1 लाख टन यूरिया का उत्पादन होता है। मौके पर निशि सौरभ समेत सभी फॉटोलाइजर कंपनी के राज्य प्रमुख, वितरक, एचयूआरएल सभी मार्केटिंग अधिकारी एवं सभी कर्मचारियों की उपस्थिति रही।

प्रदेश में बदलेगा मौसम, अब ठंड की होगी एंटी

- » सबसे अधिक तापमान 35.5 डिग्री बेगूसराय तो सबसे कम 30.5 डिग्री किशनगंज का तापमान रहा
- » राजधानी पटना का अधिकतम तापमान 33.4 डिग्री सेल्सियस रहा

पटना। बिहार में अब ठंड की एंटी होने वाली है। मौसम विभाग के अनुसार सोमवार को प्रदेश के किसी भी जिले में बारिश होने की संभावना नहीं है। सभी जिलों में मौसम शुष्क बना रहेगा। रविवार को पटना का अधिकतम तापमान 33.4 डिग्री सेल्सियस रहा। प्रदेश में सबसे अधिक तापमान बेगूसराय में 35.5 डिग्री तथा सबसे कम तापमान किशनगंज का 30.5 डिग्री रहा। इस दौरान दिन के तापमान में सामान्य से 1 से 2 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी देखने को मिलेगी। जबकि, रात के तापमान में गिरावट आएगी। बलौली, 18 अक्टूबर को 11 जिलों में बारिश की संभावना है। पिछले 24 घंटे के दौरान बांका जिले का तापमान सबसे ज्यादा 34.6 डिग्री सेल्सियस रिकार्ड किया गया। इसके अलावा पटना का अधिकतम तापमान 31.4 डिग्री दर्ज किया गया। मौसम वैज्ञानिक एस्के पटेल के अनुसार पिछले 24 घंटे के दौरान मौसम शुष्क बना रहा है। तापमान में गिरावट देखने को मिल रही है, लेकिन अभी भी तापमान सामान्य से एक से दो डिग्री सेल्सियस अधिक है। बिहार के ऊपर कोई मौसमी गतिविधि नहीं है, जिसके कारण आज मौसम शुष्क बना रहेगा और कई जिलों में बादल छाए रहने का अनुमान है। वहीं, बिहार के निचले इलाकों से पश्चिमी हवा ऊपर की ओर आ रही है, जिसके कारण अब धीरे-धीरे तापमान में कमी आने की संभावना है। पटना मौसम विज्ञान केंद्र के अनुसार आने वाले दो-तीन हफ्तों में रात के तापमान में धीरे-धीरे गिरावट देखने को मिलेगी। दिन के तापमान में थोड़ी बढ़ोतरी हो सकती है। उसके कारण लोग उमस से परेशान हो सकते हैं। वहीं, आने वाले कुछ दिनों में राज्य में पछुआ हवा की एंटी पूरी करीके से हो जाएगी। जिसके कारण ठंड का माहौल बनेगा। ऐसे में उम्मीद जताई जा रही है कि दिवाली और छठ महाव्रत के करीब ठंड की शुरूआत हो सकती है।

रामलीला अंतिम दिन राम भरत मिलाप देख दर्शक हुए भाव विभोर

राम-रावण युद्ध के साथ साथ भरत मिलाप और भगवान श्रीराम का राज्याभिषेक के साथ रामलीला का समापन किया गया। नागाबाबा ठाकुरबाड़ी में कई सालों से रामलीला का मंचन किया जाता है। इस वर्ष भी रामलीला का मंचन किया गया। शनिवार को भगवान राम ने रावण का वध किया। वहीं राम-सीता और लक्ष्मण अयोध्या पहुंचे, जहां भरत से मिलाप हुआ। कलाकारों द्वारा रामलीला में राम-भरत मिलाप का मार्मिक मंचन किया गया, जिसे देख रामलीला पंडाल में उपस्थित लोगों की आंखें नम हो गईं। इसके बाद कलाकारों द्वारा भगवान श्रीराम का राज्याभिषेक के साथ तिलक कर स्वागत किया गया। एम पी जैन ने बताया कि भरत मिलाप में कमिटी के कमल गोपानी, अध्यक्ष अरुण कुमार, संयोजक मुकेश नंदन, सह संयोजक राकेश कुमार, कोषाध्यक्ष पवन कुमार, प्रिंस कु राजू, आशु गुप्ता, सुचय सौरभ, डॉ० धनंजय कुमार, सुष्मा साहू, राजेश बजाज, अश्वि नंदन, धर्मराज केशरी, शम्भु बाबा, सुरेश महलोत्राकरेश मिश्रा, मनीष सिंह, चन्दन कुमार, राकेश नन्दन, संजय राय, संजय वर्णवाल, हर्ष नंदन, प्रेम कुमार, अजीत कु, बबलू, आदित्य राज, डॉ० अभिषेक सिंह, मुकेश शाह, नवीन गुप्ता, दुर्गा राय, डॉ० अजय प्रकाश।

एम पी जैन

पटना आसपास

साहित्य सम्मेलन के 43वें महाधिवेशन की तैयारियाँ हुई पूरी

नई सोच एक्सप्रेस

वैचारिक-सत्रों के विद्वानों और विदुषियों के नाम भी हुए तय



» प्रो सूर्य प्रसाद दीक्षित, डा गोपाल चतुर्वेदी, डा महेन्द्र मधुकर, कुँवरवीर सिंह 'मार्तण्ड', प्रो रवीन्द्र कुमार, डा जसबीर चावला, आचार्य विजय रंजन आदि वक्ताओं के होंगे व्याख्यान, पं बुद्धिनाथ मिश्र की अध्यक्षता में आयोजित होगा विराट कवि-सम्मेलन, समापन-समारोह में विविध अलंकरणों से सम्मानित होंगे हिन्दी-सेवी

सिंह मार्तण्ड(कोलकाता), मेरठ विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति प्रो रवीन्द्र कुमार, डा जसबीर चावला (चंडीगढ़), आचार्य विजय रंजन (अयोध्या), प्रो महेन्द्र मधुकर, डा वंदना वाजपेयी (दिल्ली), अमरेंद्र नारायण (जबलपुर) आदि विद्वान

विभिन्न सत्रों में अपना व्याख्यान देंगे। 19 अक्टूबर की संख्या में एक भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम भी संपन्न होगा। अगले दिन भोजन के अवकाश के पश्चात एक विराट राष्ट्रीय कवि सम्मेलन का भी आयोजन किया जाएगा, जिसकी

अध्यक्षता गीत के अंतर्राष्ट्रीय ख्याति के कवि पं बुद्धिनाथ मिश्र करेंगे। समापन समारोह का उद्घाटन बिहार विधान सभा के अध्यक्ष डा नन्द किशोर यादव करेंगे। मुख्य अतिथि होंगे बिहार के पुलिस महानिदेशक आलोक राज। समापन समारोह में हिन्दी की मूल्यवान सेवा करने वाले विद्वानों और विदुषियों को विविध अलंकरणों से सम्मानित किया जाएगा। समारोह के पहले दिन उद्घाटन के पूर्व सम्मेलन की शीर्ष समिति 'स्थायी समिति' की बैठक भी संपन्न होगी। व्यवस्था संबंधी सभी उपसमितियों का भी गठन किया जा चुका है, जो दूसरे प्रांतों से आ रहे अतिथियों के आवासन और यातायात सहित दोनों दिन सभी अतिथियों, प्रतिनिधियों और भाग लेने वाले सभी सदस्यों के लिए भोजन-जलपान, चाय आदि की व्यवस्था सुनिश्चित करेगी। विद्याथियों और युवाओं को प्रतिभागिता हेतु विशेष प्रोत्साहन दिया जा रहा है।

हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड ने पटना में खोला अपना स्टेट ऑफिस

नई सोच एक्सप्रेस



पटना। हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड ने बिहार एवं झारखंड में सुचारू रूप से कार्य करने के लिए रुकनपुरा स्थित सोनी टावर में अपने राज्य कार्यालय (बिहार एवं झारखंड) का शुभारंभ किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रबंध निदेशक डॉ. एस पी मोहंती के द्वारा फीता काटकर किया गया। इसके पश्चात कार्यालय में पूजा कर प्रसाद वितरण किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड के प्रबंध निदेशक डॉ. एस पी मोहंती ने कहा कि हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड का राज्य कार्यालय पटना में होने से

कंपनी का सभी कार्य सुचारू रूप से करने में सहायता मिलेगी। उन्होंने कहा कि हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड के तीनों यूरिया की प्लांट क्रमशः बरौनी, सिंदरी तथा गोरखपुर से यूरिया का उत्पादन किया जा रहा है जिससे यूरिया की आपूर्ति पूरे उत्तर, मध्य एवं पूर्वोत्तर भारत में की जा रही है जिससे यूरिया की किल्लत से निजात मिली है। हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड के राज्य प्रमुख गीतम सिंह

ने कहा कि हिंदुस्तान उर्वरक एवं रसायन लिमिटेड के द्वारा प्रत्येक प्लांट से प्रति वर्ष 12.7 लाख टन यूरिया का उत्पादन किया जाता है तथा प्रति वर्ष तीनों प्लांट से कुल 38.1 लाख टन यूरिया का उत्पादन होता है। मां दुर्गा प्रतीमा को लेंकर किसी तरह से कोई परेशानी नहीं हो। मूर्तियों के विसर्जन कराने में अग्र थानाध्यक्ष अमित कुमार , सब इंस्पेक्टर अर्चना कुमारी सिंह, दुर्गा श्री सिन्हा आदि ने मोती चौक से लेकर लाल चौक तक का कमान संभाल रखी थी । वहीं दूसरी ओर विसर्जन कराने में नगर परिषद के पूर्व उपाध्यक्ष

सी के नायडू अंडर -23 में मजबूत स्थिति में हैदराबाद, कप्तान का शतक

नई सोच एक्सप्रेस

» मनीष ने इटके 5 विकेट, बिहार के दो विकेट गिरे

पटना। स्थानीय मोडनूल हक स्टेडियम में प्रारंभ हुए सी के नायडू टूर्नामेंट (व-23) में हैदराबाद की टीम टॉप जीतकर बल्लेबाजी करती हुए 349 रन आउट हो गईं। हैदराबाद के कप्तान मयंक गुप्ता ने शानदार शतक बनाते हुए 115 रन बनाकर आउट हुए। बिहार के मनीष कुमार ने हैदराबाद के पाँच बल्लेबाजों को आउट करने में सफलता पायी। बिहार में इस सीजन के इस पहले मैच प्रारंभ होने से पहले विधान परिषद के सभापति अवधेश नारायण सिंह और पटना की मेयर सीता साहू ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर उनका उत्साह वर्धन किया, इससे पूर्व सभी मुख्य अतिथियों और बीसीसीआई से आए मैच ऑफिशियल्स को पुष्प गुच्छ और शाल देकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर बिहार क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष राकेश कुमार तिवारी ने दोनों विकेट लिए।

हवेली पटना में हुआ धमाकेदार नवरात्रि गरबा 2.0

नई सोच एक्सप्रेस



पटना। एंजायटिका इवेंट्स एंड पिक्चर्स पैच के द्वारा आयोजित नवरात्रि गरबा 2.0 का आयोजन हवेली पटना में धूमधाम के साथ किया गया। सैलिब्रिटी गेस्ट भोजपुरी की अभिनेत्री त्रिशाकर मधु जी ने नवरात्रि गरबा 2.0 में धूम मचा दी। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में फैशन इवेंट के डायरेक्टर दीपू राज का महत्वपूर्ण योगदान रहा। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जनसुराज की वंदना कुमारी उपस्थित रहीं। वहीं विशिष्ट अतिथि के रूप में बिजनेसमैन आदित्य पटेल उपस्थित रहे। इस इवेंट को सफल बनाने में एंकर शिवम चंद्रवंशी, और पटना के बहुत सारे ब्लॉगर ने योगदान दिया।सेटअप साउंड लाइट एलईडी आन इवेंट डायरेक्टर रोहित कुमार ने लगाया। इवेंट में हजारों की संख्या में लोग पहुंचे और फुल इंजॉय किया। रंग बिरंगे परिधान में बच्चों से लेकर महिलाएं और युवा डांसियों के साथ थिरकते नजर आए।इस दौरान महिलाओं में खासा उत्साह देखने को

» कई नामचीन कलाकार, समाजसेविका शामिल हुईं

मिला। डांसियों की खनक के साथ ही महिलाओं ने कई प्रस्तुतियां भी दीं। ऑर्गेनाइजर साहिल अभिजीत ने बताया कि जिन्होंने हमारे कार्यक्रम में शिरकत की,उन्हेके लिए सारी व्यवस्था थी। उन्हें किसी चीज की

एमएमडीपी के अंतर्गत लाइन लिस्ट के अनुसार मार्च 2025 तक सभी हाइड्रोसील मरीजों का होगा ऑपरेशन

नई सोच एक्सप्रेस

» अपर निदेशक सह राज्य कार्यक्रम पदाधिकारी ने पत्र जारी कर दिया निर्देश

पटना। राज्य के सभी हाइड्रोसील मरीजों का मार्च 2025 तक ऑपरेशन का लक्ष्य स्वास्थ्य विभाग द्वारा निर्धारित किया गया है। इस बाबत अपर निदेशक सह राज्य कार्यक्रम पदाधिकारी, फाइलरिया डॉ. परमेश्वर प्रसाद ने राज्य के सभी सिविल सर्जन को पत्र जारी कर तय समय के अंदर उक्त लक्ष्य को प्राप्त करने का निर्देश दिया गया है। जारी पत्र में बताया गया है कि राज्य स्तरीय समीक्षा बैठक में स्वास्थ्य मंत्री द्वारा हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन का बकेलगा मार्च 2025 तक समाप्त करने का निर्देश दिया गया है। जारी पत्र में बताया गया है कि शत-प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति के लिए जिला के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, रेफरल हॉस्पिटल, जिला एवं अनुमंडलीय हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन का बकेलगा मार्च 2025 तक शत-प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति सुनिश्चित करें। जारी पत्र में जिलावार सूचि ले अनुसार राज्य में 17,863 हाइड्रोसील के केस हैं। राज्य में प्रति माह 2977 हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन का लक्ष्य रखा गया है। विदित हो कि हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन के लिए उन्हें एम्बुलेंस की सुविधा प्रदान की जाती है एवं ऑपरेशन के उपरांत उन्हें दवा निशुल्क उपलब्ध करायी जाती है।

अंतर्गत प्राइवेट हॉस्पिटल में भी हाइड्रोसील मरीजों का ऑपरेशन करने के लिए प्रोत्साहित करते हुए वहां किये गए ऑपरेशन के आंकड़ों को भी जिला की संख्या में शामिल करें। जारी पत्र में बताया गया है कि इस कार्यक्रम के सफल संचालन एवं जनमानस में जागरूकता उत्पन्न करने के लिए प्रचार प्रसार एवं मोबिलाइजेशन पर ध्यान देते हुए मार्च 2025 तक शत-प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति सुनिश्चित करें। जारी पत्र में जिलावार सूचि ले अनुसार राज्य में 17,863 हाइड्रोसील के केस हैं। राज्य में प्रति माह 2977 हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन का लक्ष्य रखा गया है। विदित हो कि हाइड्रोसील मरीजों के ऑपरेशन के लिए उन्हें एम्बुलेंस की सुविधा प्रदान की जाती है एवं ऑपरेशन के उपरांत उन्हें दवा निशुल्क उपलब्ध करायी जाती है।

खगौल में मां दुर्गा प्रतिमा का शांतिपूर्ण विसर्जन

» देखने को उमड़ी श्रद्धालुओं की भारी भीड़

नई सोच एक्सप्रेस

दानापुर। विजयादशमी को खगौल में मां दुर्गा प्रतिमा के विसर्जन को देखने के लिए स्थानीय बाजारों और सड़कों के दोनों किनारे श्रद्धालुओं की भारी भीड़ देर रात तक लगी रही।खस कर खगौल बाजार में महिलाओं की भारी भीड़ देखने को मिला है। नियंत्रित करने के लिए पूजा समीति के सदस्यों के साथ स्थानीय पुलिस प्रशासन को कड़ी मिहनत करनी पड़ी। खगौल थाना अध्यक्ष सुनील कुमार ने बताया की प्रतिमा विसर्जन के दौरान भारी संख्या में पुलिस बल की तैनाती की गई है। जगह-जगह विसर्जन के दौरान पुलिस की देखरेख में विसर्जन संपन्न कराया गया । नगर अध्यक्ष सुजीत कुमार ने बताया कि खगौल लख पर विसर्जन के दौरान लाइटींग की व्यवस्था की गई है,ताकि किसी तरह से ,मां दुर्गा का प्रतिमा विसर्जन को लेकर किसी तरह की कोई परेशानी नहीं हो। मूर्तियों के विसर्जन कराने में अग्र थानाध्यक्ष अमित कुमार , सब इंस्पेक्टर अर्चना कुमारी सिंह, दुर्गा श्री सिन्हा आदि ने मोती चौक से लेकर लाल चौक तक का कमान संभाल रखी थी । वहीं दूसरी ओर विसर्जन कराने में नगर परिषद के पूर्व उपाध्यक्ष



विदाई में खोंड़छा भराई

सुनील कुमार,अजय कुमार यादव,चंद्र प्रिंस, वार्ड पार्षद पितू कुमार महेंद्र कुमार सिंह, प्रशांत कुमार सिंह आदि ने अहम योगदान किया है।

गया और मुंबई के मध्य एक नई ट्रेन का परिचालन

नई सोच एक्सप्रेस

श्रीमती अन्नपूर्णा देवी केन्द्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्री, भारत सरकार द्वारा



हाजीपुर। महिला एवं बाल विकास मंत्री, भारत सरकार श्रीमती अन्नपूर्णा देवी, विधायक डॉ. नीरा यादव, विधायक श्री अमित कुमार यादव द्वारा ट्रेन संख्या 02358 गया-लोकमान्य तिलक उद्घाटन स्पेशल को कोडरमा स्टेशन से हरी झंडी दिखाकर, गया और लोकमान्य तिलक टर्मिनल, मुंबई के मध्य एक नई ट्रेन सेवा का आज शुभारंभ किया गया । नई ट्रेन का नियमित परिचालन गाड़ी सं. 22358/22357 गया-लोकमान्य तिलक-गया एक्सप्रेस द्वारा किया जायेगा । यह नई ट्रेन झारखंड और बिहार को मुंबई से संपर्क बढ़ाने की दिशा में एक और महत्वपूर्ण कदम है। इस ट्रेन के शुरू होने से झारखंड एवं बिहार के विभिन्न धार्मिक और पर्यटन स्थलों तक पहुंचना आसान हो जाएगा। त्योहारी सीजन के दौरान यात्रियों के लिए यह कदम एक अतिरिक्त लाभ होगा। यह सेवा मार्ग

» गया- लोकमान्य तिलक टर्मिनल उद्घाटन स्पेशल का कोडरमा स्टेशन से हरी झंडी दिखाकर किया गया शुभारंभ

पर आर्थिक गतिविधियों को बढ़ाने में भी मदद करेगी, जिससे स्थानीय व्यवसायों, पर्यटन और आस-पास के क्षेत्रों में व्यापार को लाभ होगा। गया से यह ट्रेन सप्ताह के प्रत्येक बुधवार को तथा लोकमान्य तिलक टर्मिनल से सप्ताह के प्रत्येक शुकवार को परिचालित किया जाएगा। इस ट्रेन में प्रथम वातानुकूलित श्रेणी का 01 कोच, द्वितीय वातानुकूलित श्रेणी के

02 कोच, तृतीय वातानुकूलित श्रेणी के 03 कोच, तृतीय वातानुकूलित इकोनोमी श्रेणी के 03 कोच, शयनयान श्रेणी के 06 कोच तथा साधारण श्रेणी के 04 कोच होंगे । गाड़ी सं. 22358 गया-लोकमान्य तिलक टर्मिनल एक्सप्रेस गया से प्रत्येक बुधवार को 19.00 बजे खुलकर शुकवार को 05.50 बजे लोकमान्य तिलक टर्मिनल पहुंचेगी ।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की ओर से विजयदशमी उत्सव सह पथ संचलन सराय से उसरी बाजार तक हुआ

नई सोच एक्सप्रेस

दानापुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ दानापुर खंड की ओर से विजयदशमी उत्सव सह पथ संचलन सराय बाजार से उसरी बाजार तक पैदल बैंड बाजा के साथ मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ब्रह्माचारी रविन्द्र दास जागू कृष्णा साहब विदुपुर वैशाली गद्दी के आचार्य गद्दी के अंदर 352 मठ है। पूरे भारत में एक स्थितिकांथ मठ को उन्होंने गौशाला के लिए देने कि घोषणा किये। बौद्धिक कर्ता काशीनाथ यादव, सामाजिक सदभावना के प्रान्त टोली के सदस्य एवं बीडीओ से अवकाश प्राप्त किये हैं। अन्य गणमान्य लोगों में लालजी प्रसाद यादव,सामाजिक समरसता प्रान्त टोली के सदस्य चंद्र भूषण जी, जिला संयोजक दानापुर सामाजिक समरसता विष्णु



कुमार,खंड कार्यवाह दानापुर मंनोज जी, खंड कार्यवाह मनर विक्की जी, शारीरिक शिक्षण प्रमुख दानापुर भूपेंद्र भूषण शारीरिक शिक्षण प्रमुख

दानापुर जिला एवं 70 गणवेश धारी स्वयंसेवक और अन्य 30 लोग लगभग 100 की संख्या में संचलन किया।



फिल्म 'भूल भुलैया 3' का ट्रेलर लॉन्च

बीते दिनों फिल्म 'भूल भुलैया 3' का ट्रेलर लॉन्च किया गया। यह बॉलीवुड स्टार कार्तिक आर्यन की मोस्ट अवेटेड फिल्म है। ट्रेलर में विद्या बालन, तृप्ति डिमरी, माधुरी दीक्षित और राजपाल यादव के किरदारों की झलक दिखाती है, जिसने फैंस की एक्साइटमेंट को और भी बढ़ा दिया है। ट्रेलर लॉन्च इवेंट जयपुर के राज मंदिर सिनेमा में आयोजित किया गया था, जहां फिल्म की स्टारकास्ट के साथ-साथ डायरेक्टर अनीस बज्मी और प्रोड्यूसर भूषण कुमार भी मौजूद थे। इस बार हॉरर-कॉमेडी फिल्म में कार्तिक आर्यन फिर से रुह बाबा के किरदार में नजर आ रहे हैं, लेकिन ट्रेलर यह है कि इस बार उन्हें एक नहीं, बल्कि दो मंजुलिका से सामना करना पड़ेगा। ट्रेलर में विद्या बालन और माधुरी दीक्षित दोनों मंजुलिका के रोल में दिखाई दे रही हैं। विद्या का डरावना अवतार ट्रेलर में साफ झलकता है, जबकि माधुरी

का किरदार भी रहस्यमयी और शक्तिशाली लगता है। फिल्म में कार्तिक के कुछ मजेदार डायलॉग्स और भयानक सीन भी शामिल किए गए हैं, जो दर्शकों को खूब हंसी और डराने वाले हैं। इस हॉरर-कॉमेडी में राजपाल यादव भी अपने चिरपरिचित कॉमेडी अंदाज में नजर आते हैं। 'भूल भुलैया 2', जो 2022 में रिलीज हुई थी, ने बॉक्स ऑफिस पर शानदार प्रदर्शन किया था और करीब 266 करोड़ रुपये की कमाई की थी। उस फिल्म में मंजुलिका के किरदार में तब्बू नजर आई थीं, जिनकी परफॉर्मेंस की जमकर तारीफ हुई थी। इस बार फिल्म में मंजुलिका के नए अवतार में विद्या बालन और माधुरी दीक्षित की भूमिका और भी उत्सुकता पैदा कर रही है। 'भूल भुलैया 3' दिवाली के मौके पर रिलीज होने जा रही है और इसका मुकामला अजय देवगन की बहुप्रतीक्षित एक्शन-थ्रिलर 'सिंघम अगेन' से होगा।

एक्ट्रेस ज़रीन ने की सीटीआरएल की प्रशंसा

बालीवुड एक्ट्रेस ज़रीन खान ने फिल्म के बारे में अपने विचार अपने सोशल मीडिया हैंडल पर साझा किए। एक्ट्रेस ने कहा सीटीआरएल इज ट्रूली ग्राउंडब्रेकिंग! कॉन्टेंट्स टू मोटवायने फ्रॉर गेट अगेन मेकिंग ए फिल्म दैट इज क्लोज टू होम. इट शेक्स यू फ्रॉम विडइन, मेक्स यू थिंक. अनन्या पांडे, यू आर टू गुड. वन ऑफ योर बेस्ट्स फ्रॉर श्योर. इससे पहले, अनुराग कश्यप, सामंथा रूथ प्रभू और जैसे कई सेलिब्रिटीज ने फिल्म पर अपने विचार व्यक्त करने के लिए अपने-अपने सोशल मीडिया हैंडल का सहारा लिया। यह पहली बार नहीं है, जब



ज़रीन ने अपने इंडस्ट्री के लोगों के काम की सराहना की है। अपने सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस रहने वाली एक्ट्रेस ने अपने फैंस और फॉलोवर्स के साथ अपने एक्सप्रेशन और राय साझा करने में कभी संकोच

नहीं किया। खान फिलहाल अपने फिटनेस वीडियो के लिए सुर्खियों में हैं, जिसने उनकी सिल्वर स्क्रीन वापसी को लेकर उत्साह बढ़ा दिया है। हाल ही में, आस्क मी एनीथिंग सेशन के दौरान, एक्ट्रेस ने वादा किया था

कि उनके दर्शक उन्हें जल्द ही स्क्रीन पर देख पाएंगे। अभिनेत्री ने कथित तौर पर कुछ दिलचस्प प्रोजेक्ट साइन किए हैं, जिनकी घोषणा वह जल्द ही करेंगी। बता दें कि ज़रीन खान उन मशहूर हस्तियों की लिस्ट में शामिल हो गई हैं, जो विक्रमादित्य मोटवाानी के लेटेस्ट प्रोजेक्ट सीटीआरएल की प्रशंसा कर रहे हैं।

पुष्पा 2 का फस्ट हाफ लॉक, फिल्म को रिलीज होने में बचे हैं सिर्फ इतने दिन

पुष्पा 2 द रूल 6 दिसंबर, 2024 को दुनिया भर के सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। सुकुमार फिलहाल ब्लॉकबस्टर पैन-इंडिया एक्शन ड्रामा पुष्पा: द राइज के सीक्वल में व्यस्त हैं। मेकर्स ने अपने आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल पर फिल्म के बारे में अपडेट साझा किया है, मेकर्स ने बताया कि फिल्म का फस्ट हाफ लॉक हो गया है। अब सेकंड हाफ पर काम चल रहा



है, साथ ही पोस्ट-प्रोडक्शन का काम भी चल रहा है। साल 2024 भारतीय

सिनेमा के लिए ऐसा साल साबित हुआ है। पिछले साल के मुकामले इस साल कई फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर शानदार परफॉर्म की हैं। मेकर्स ने पुष्पा 2 का टाइटल और सुसेकी ट्रैक की

झलक पहले ही दिखा चुके हैं। हालांकि वे सुसेकी ने यूट्यूब पर 250 मिलियन व्यूज हासिल किए हैं, पुष्पा 2 द रूल का निर्देशन सुकुमार ने किया है। फिल्म में अल्लु अर्जुन पुष्पा राज की भूमिका दोहराते नजर आएंगे, इसके अलावा, रश्मिका मंदाना भी एक बार फिर श्रीवल्ली के रूप में नजर आएंगी। यह फिल्म 6 दिसंबर, 2024 को कई भाषाओं में सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

फिल्म 6 दिसंबर को रिलीज होगी, बता दें, इसी विषय की कोशलवती राजा भी रिलीज हो रही है, 6 दिसंबर रश्मिका के काफी बड़ा होगा, चर्चा के वह इन दोनों फिल्मों में मुख्य भूमिका निभा रही हैं, छावा मय्या यादवा छत्रपति संभाजी महाराज के जीवन पर आधारित है।



34 साल की हुई रकुलप्रीत सिंह, मना रही बर्थडे

बॉलीवुड की खूबसूरत अदाकारा रकुल प्रीत सिंह 34 साल की हो गई हैं। वह अपना बर्थडे मना रही हैं। खास बात यह है कि शादी के बाद यह रकुल का पहला बर्थडे है, जिसे ओर भी खास बनाने के लिए उनके पति, जैकी भगनानी ने

दिल खोलकर प्यार लुटाया है। जैकी ने इंस्टाग्राम पर रकुल के साथ बिताए कुछ यादगार पलों का एक वीडियो शेयर किया। इस वीडियो में रकुल और जैकी की फोटोशूट्स, इवेंट्स, वेकेशन, शादी समारोह और शादी के बाद की खूबसूरत झलकियां शामिल हैं। जैकी ने इस पोस्ट

के साथ भावुक कैप्शन लिखा, जिसमें उन्होंने अपनी पत्नी रकुल के प्रति अपने प्यार और सम्मान को व्यक्त किया। जैकी ने लिखा, जैसा कि मैं अपने विचारों को लिखता हूँ, मैं उन सभी अनमोल पलों को फिर से जीता हूँ, जो हमने सालों से साझा किए हैं। उस पल से जब हम मिले थे, उस

पल तक जब हमने शादी की थी। यह जानकर कि मुझे हर दिन आपके साथ जीवन बिताने का मौका मिलता है, मुझे दुनिया का सबसे खुश इंसान बनाना है। उन्होंने आगे लिखा, आप एक बेहतरीन इंसान हैं और मुझे हमेशा गर्व महसूस करवाती हैं। मेरी बीवी नंबर 1 को जन्मदिन की हार्दिक

शुभकामनाएं। आपने हमारे जीवन को इतना खूबसूरत बना दिया है, मैं बहुत आभारी हूँ। जैकी की इस रोमांटिक पोस्ट पर रकुल ने भी प्यार भरा जवाब देते हुए लिखा, लव यू बेबी माई लाइफ। इस प्यारे संवाद को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं और रकुल को जन्मदिन की शुभकामनाएं

दे रहे हैं। काम की बात करें तो रकुल फिलहाल अपनी आने वाली फिल्म दे दे प्यार दे दे की शूटिंग में व्यस्त हैं, जिसमें वह अजय देवगन और आर माधवन के साथ नजर आएंगी। बर्थडे पर रकुल को उनके फैंस और करीबियों से सोशल मीडिया पर ढेर सारी शुभकामनाएं मिल रही हैं।

मेहंदी लगा के रखना पर थिरकती नजर आई निकिता दत्ता

बालीवुड के सुपर स्टार शाहरुख खान के प्रति एक्ट्रेस निकिता दत्ता का प्यार किसी से छुपा नहीं है। अक्सर अपने सोशल मीडिया पोस्ट्स के जरिए निकिता इसे जाहिर करती रहती हैं। बीते दिनों अभिनेत्री ने एक वीडियो साझा किया है जिसमें वह दिलवाले दुल्हनिया

ले जाएंगे के प्रसिद्ध गाने मेहंदी लगा के रखना पर थिरकती नजर आईं। यह वाक्या अजरबेजान के बाकू में हुआ, जहां निकिता छुट्टियां मना रही थीं। एक बाकलावा की दुकान में जाने पर दुकानदार ने शाहरुख के इस हिट गाने की धुन बजाई, और निकिता खुद को रोक नहीं पाईं और वहीं डांस करने लगीं। निकिता

ने अपने इस खास पल का वीडियो अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर पोस्ट किया और इसे दिलचस्प कैप्शन दिया, एक सार्वभौमिक प्रेम भाषा है। इसे आईएमएसआरके कहा जाता है। यह बाकू में एक बाकलावा की दुकान है। इस आदमी के पास शाहरुख के गानों से भरी पूरी प्लेलिस्ट थी। निकिता ने शाहरुख को सार्वभौमिक प्रेम भाषा

कहकर उनकी लोकप्रियता और अपनी भावनाओं का बेहतरीन इजहार किया है। इससे पहले भी निकिता कई बार शाहरुख खान के प्रति अपनी दीवानगी का इजहार कर चुकी हैं। इस साल की शुरुआत में उन्होंने शाहरुख के साथ डेट पर जाने की इच्छा जताई थी। एक इंटरव्यू में निकिता ने कहा था, निस्संदेह, शाहरुख

खान। मैं हमेशा उनसे प्रभावित रहती हूँ और उनके साथ काम करने के लिए मरी जा रही हूँ। काम की बात करें तो निकिता दत्ता सिद्धार्थ आनंद की नेटफ्लिक्स प्रोडक्शन फिल्म ज्वेल थीफ में दिखाई देंगी।



पूर्व मिस वर्ल्ड युक्ता मुखी हैं कैमरों की नजरों से कोसों दूर

पूर्व मिस वर्ल्ड एवं बालीवुड एक्ट्रेस युक्ता मुखी आज कैमरों की नजरों से कोसों दूर हैं। बंगलुरु में 7 अक्टूबर 1977 को जन्मी युक्ता ने 1999 में मिस इंडिया का खिताब जीतकर सुर्खियां बटोरीं, इसके बाद उन्होंने मिस वर्ल्ड का खिताब भी अपने नाम किया, जो उनके करियर के लिए एक ऐतिहासिक पल था। फिल्म इंडस्ट्री में कई ऐसे कलाकार हैं जो अपनी काबिलियत के दम पर आए, लेकिन लंबे समय तक टिक नहीं सके। युक्ता की लंबाई 6.1 इंच है, लेकिन वह इंडस्ट्री में वह मुकाम हासिल नहीं कर पाईं, जो वह चाहती थीं। युक्ता ने 2002 में फिल्म प्यासा से बड़े पर्दे पर डेब्यू किया, लेकिन उनकी पहली फिल्म बॉक्स ऑफिस पर ज्यादा धमाल नहीं मचा पाई। इसके बाद, उन्होंने 2003 में कब क्यो कहां और हम तीनों जैसी फिल्मों पर साइन किया, लेकिन ये प्रोजेक्ट भी अघूरे रह गए। युक्ता को पिछली बार फिल्म गुड न्यूज (2019) में देखा

गया था। अफसोस की बात यह है कि शादी के बाद कई अभिनेत्रियों का करियर खत्म हो जाता है, और युक्ता मुखी ने भी काम न करने का फैसला लिया। 2008 में, उन्होंने न्यूयॉर्क के बिजनेसमैन प्रिंस तुली से शादी की, लेकिन यह रिश्ता ज्यादा दिनों तक नहीं चला। युक्ता ने अपने पति पर देहज प्रताड़ना और अनन्यचुरल सेक्स का आरोप लगाते हुए कहा था कि उन्हें जानवरों की तरह पीटा गया। इसके बाद, युक्ता ने लंबी कानूनी लड़ाई लड़ी, और अंततः 2014 में उन्हें अपने पति से तलाक मिला। शादी से पहले, युक्ता वी.जी. वाजे कॉलेज से जूलॉजी की पढ़ाई कर रही थीं। इसके साथ ही, उन्होंने कंप्यूटर साइंस में डिप्लोमा और शास्त्रीय संगीत भी सीखा है। हालांकि युक्ता मुखी का करियर फिल्म इंडस्ट्री में लंबा नहीं चला, लेकिन उनका नाम हमेशा मिस वर्ल्ड के खिताब के साथ जुड़ा रहेगा।